
„Helen Keller” a debreceni Szent Anna Székesegyházban

A Fehér  Bot  Alapítvány  szervezésében  2011. 
május  13-án  este  örömteli  izgalommal  érkezett  kis 
csapatunk a római katolikus Szent Anna templom elé, 
melynek  plébánosa,  Orosz  Lőrinc  atya  hívott  meg 
minket  a  Helen  Kellert  bemutató  összeállításunk 
előadására.  Ajánlónk,  régi  pártfogónk  Keresztesné 
Várhelyi Ilona volt. 

A  székesegyház  lenyűgöző  barokk  oltára  előtt 
Lőrinc  atya szeretettel  és  megható  szavakkal  fogadott 

bennünket. Az esti szentmise emelkedett percei és Dr. Szabó Miklós az alapítvány elnökének 
bevezető szavai után következett műsorunk melyet — bár nem ez volt az első — nem kis 
izgalommal vártunk.
Előadásunk  központi  alakja  Helen Keller  (1880-1968),  amerikai  írónő volt,  aki  csecsemő 
korában  súlyos  betegség  következtében  elvesztette  látását  és  hallását,  azonban  mindezek 
ellenére óriási akaraterő és rengeteg munka árán tovább tanult, és így ő volt az első siket és 
vak  diák,  aki  főiskolai  bölcsészdiplomát  szerzett,  megmutatva  ezzel  sorstársainak  és  a 
világnak, hogy a legreménytelenebb helyzetekben sem szabad feladni a küzdelmet. Műsorunk 
azt  a folyamatot  tárta a nézők elé,  melyben Helen viselkedést,  beszédet,  írást,  olvasást  és 
fogalmakat sajátított el annak érdekében, hogy ez által kapcsolatot teremthessen a világgal. 
Az  előadás  során  —  amely  közben  dalbetétek  hangzottak  el  —  a prózát  és  a  verseket 
felolvastuk,  mintegy  bemutatva  a  pontírás  használatát.  Rózsa  Dezső zárszavában  meghitt 
gondolatokkal ecsetelte a fogyatékos emberek hétköznapjait és kérte a jelenlévőket, hogy ha 
az  utcán  fehérbottal  közlekedő  sorstársainkkal 
találkoznak, figyeljenek rájuk és segítsék őket.
A gyülekezeti tagokból, sorstársakból, látó barátainkból 
valamint  családtagjainkból  álló  közönség lelkes  tapssal 
és kedves szavakkal fogadta műsorunkat.

A  műsor  előadói  voltak  még  Nagy  Tünde,  
Horváth Istvánné, Donkó Jenő, Lakó Sándor és e sorok 
írója Geriné Jóna Ilona.
Köszönjük ezt a számunkra is emlékezetes estét minden 
szervezőnek és segítőnek.

Geriné Jóna Ilona sorstárs


